Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 226-ФЗ внесены изменения в статью 20.25 и 32.2 Кодекса об административных правонарушениях РФ. Теперь минимальное наказание за неуплату административного штрафа составляет 1 тыс. руб. То есть за неуплату 300 рублей штраф возрастает до 1300 рублей.

Данные изменения вступают в законную силу 02 августа 2011 года.

Напомним, что в соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, должностное лицо, вынесшие постановление, направляет в течение трех суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.